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1.1 Użytkowanie kontenera1.1 Użytkowanie kontenera

•	 Kontener należy użytkować zgodnie z jego przeznaczeniem: zabronione jest 
przechowywanie w kontenerach zwierząt, żywności, produktów które mogą 
ulec zepsuciu.

•	 Kontener jest odporny na warunki atmosferyczne (śnieg, deszcz). W przy-
padku użycia wody pod ciśnieniem może dojść do dostania się wody do 
wewnątrz kontenera.

•	  W kontenerach nie wyposażonych w filc antykondensacyjny może dojść w 
wyniku różnicy temperatur, wilgotności do skraplania się pary wodnej z da-
chu na przechowywany wewnątrz materiał

•	  Powinno się unikać kontaktu kontenera z solą drogową oraz kwasami, może 
to doprowadzić do przyśpieszonej erozji kontenera 

1.2 Zasady bezpieczeństwa1.2 Zasady bezpieczeństwa

Podczas rozładunku, przenoszenia, montażu i użytkowania kontenera, należy 
przestrzegać zasad bezpieczeństwa 

Montaż:Montaż:

•	 Przed przystąpieniem do montażu kontenera należy zapoznać się z za-
mieszczoną poniżej instrukcją, lub obejrzeć film instruktażowy 

•	 Podczas montażu należy stosować zebezpieczenia ochronne, rękawice oraz 
kask 

•	 Montaż może wykonać osoba pełnoletnia, sprawna fizycznie i umysłowo po 
zapoznianiu się z instrukcją i zasadami bezpieczeństwa.

•	 Ze względu na dużą wagę elementów, montaż musi być przeprowadzony 
przez odpowiednią ilość osób. Jej ilość zależy od rozmiaru kontenera, możli-
wości ficzynych oraz bezpieczeństwa. Ilość osób do montażu ustala klient.

1. INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA 1. INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA 
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Przenoszenie kontenera:Przenoszenie kontenera:

•	  Rozładunek oraz przenoszenie kontenera powinno odbywać się przy po-
mocy wózka widłowego lub dźwigu, przez osoby posiadające odpowiednie 
uprawnienia. W przypadku braku wyżej wymieniowego sprzętu można roz-
ładować kontener ręcznie po rozkręceniu paczki. Ze względu na dużą wagę 
elementów rozładunku musi dokonać odpowiednia ilość osób, którą ustala 
klient. Przy rozładunku należy zachować zasady bezpieczeństwa.

•	  W przypadku rozładunku wózkiem widłowym należy posiadać odpowiednio 
długie widły. Należy przestrzegać środka ciężkości.

•	  W przypaku rozładunku dźwigiem należy posiadać odpowiednio długie 
pasy, liny o odpowiedniej nośności oraz cztery punkty mocowania. Kontener 
posiada uchyty pod dźwig w narożach.

•	  Przenoszenie zmontowanego kontenera, może odbywać się tylko przy za-
mkniętych drzwiach 

•	  Kontener może być przenoszony zarówno zmontowany jak i w paczce 
•	  Zabronione jest przenoszenie zmontowanego kontenera gdy wewnątrz znaj-

dują się ludzie, zwierzęta, materiały 
•	 Podczas transportu po drogach publicznych należy przestrzegać  ogólnie 

obowiązujących zasad bezpieczeństwa 
•	 Podczas przenoszenia zmontowanego kontenera istnieje możliwość pozo-

stawienia materiału wewnątrz pod pewnymi warunkami: maksymalne do-
puszczalne obciążenie podłogi: 500 kg/m² , składowany materiał jest zabez-
pieczony przed przemieszczaniem i równomiernie rozłożony.

•	 Kontenery można piętrować tylko w pozycji transportowej (niezmontowane).
•	 Zabrania się chodzenia po dachu oraz składowania na nim materiałów.
•	 Ze względu na to że kontener jest wykonany z blachy stalowej, należy prze-

strzegać następujących zasad: przy bardzo wysokich temperaturach blacha 
nagrzewa się, należy wziąć pod uwagę jakie materiały będą przechowywane 
wewnątrz oraz zebezpieczyć dłonie przed poparzeniem. W przypadku bar-
dzo niskich temperatur, istnieje ryzko przyklejenia się skóry do blachy. Nale-
ży stosować rękawice ochronne 
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Posadowienie kontenera:Posadowienie kontenera:

•	  Kontener magazynowy należy ustawić na wypoziomowanym i utwardzonym 
podłożu. Jest to warunek konieczny do prawidłowego funkcjonowania drzwi 
oraz szczelności.

•	 Uziemienie kontenera należy wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami 
•	 W przypadku burzy zabrania się przebywania wewnątrz i w pobliżu kontene-

ra. 
•	 Umiejscowienie kontenera powinnno być zgodne z obowiązującymi przepi-

sami przeciwpożarowymi.

1.3 Konserwacja1.3 Konserwacja::

•	 Powinno się regularnie przeprowadzać oględziny kontenera, w przypadku 
powstania uszkodzeń powłoki: blachy, profili, naroży, należy jak najszybciej 
zapezpieczyć uszkodzenie odpowiednią powłoką w celu uniknięcia korozji 

•	  Należy regularnie przeprowadzać smarowanie zawiasów drzwi 
•	  Okresowo czyścić rynny oraz dach kontenera z zanieczyszczeń, liści 

1.4 Utylizacja1.4 Utylizacja::

Utylizację kontenera należy przeprowadzić zgodnie z lokalnymi przepisami go-
spodarki odpadami. Właściciel kontenera jest odpowiedzialny za jego utylizację

1.5 Gwarancja 1.5 Gwarancja 

•	  Producent udziela 25 lat gwarancji na kontener 
•	 Części zamienne dostępne są na zamówienie i zostaną dostarczone w ter-

minie 14 dni od złożenia zamówienia 
•	 W celu złożenia reklamacji należy wypełnić formularz dostępny na 

stronie: www.mobile-container.pl. Podając numer seryjny kontene-
ra oraz numer faktury Vat. Formularz należy przesłać na adres e-mail:                                 
kontakt@mobile-container.pl



1.6 Maksymalne obciążenie1.6 Maksymalne obciążenie

•	 Maksymalne obciążenie podłogi wynosi: 500 kg/m2
•	 Maksymalne obciążenie dachu wynosi: 122 kg/m2

6.
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2. DOSTAWA KONTENERA2. DOSTAWA KONTENERA

Każdy kontener magazynowy dostarczany jest w elementach do samo-
dzielnego zmontowania:
•	 podłoga
•	 dwie ściany
•	 ściany działowe
•	 ściany tylne - 2 szt
•	 dach
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Elementy wchodzące w zakres dostawy kontenera magazy-Elementy wchodzące w zakres dostawy kontenera magazy-
nowego:nowego:

Kontener 3 M 4 M 6 M
Podłoga 1 1 1
Ściana 
boczna

1 1 1

Ściana 
boczna z 
drzwiami

1 1 1

Dach 1 1 1
Ściana 
działowa

1 2 3

Ściana 
tylna

2 2 2

Naroża 12 16 20
Śruba 
M10x35 

8 8 8

Śruba 
M10x70

4 8 12

Śruba im-
bus stożko-
wy M10x35

12 16 20

Podkładka 
M10

14 24 32

Podkładka 
M16

12 16 20

Nakrętka 
M10

4 8 12



PodłogaPodłoga
Podstawę kontenera 
stanowi podłoga z desek o grubości 
32 mm osadzonych 
na profilach ocynkowanych 60×40 
mm (grubość ścianki 2 mm)

Ściana bocznaŚciana boczna
Blacha trapezowa ocynkowana 
T-35 (0,7 mm),  profile ocynkowane 
60×40 mm (grubość ścianki 2 mm) 
skręcone z podłogą kontenera i da-
chem narożnikami (blacha 3 mm) za 
pomocą śrub M10

Ściana boczna z drzwiamiŚciana boczna z drzwiami
Blacha trapezowa ocynkowana 
T-35 (0,7 mm),  profile ocynkowane 
60×40 mm (grubość ścianki 2 mm) 
skręcone z podłogą kontenera i da-
chem narożnikami (blacha 3 mm) za 
pomocą śrub M10. Drzwi wykonane 
z blachy trapezowej T-35, wyposażo-
ne w klamkę i zamek

3. ELEMENTY – SPECYFIKACJA3. ELEMENTY – SPECYFIKACJA
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Ściana działowaŚciana działowa  
Blacha trapezowa ocynkowana T-35 
(0,7 mm)

Ściana tylnaŚciana tylna
Blacha trapezowa ocynkowana T-35 
(0,7 mm)

DachDach
Blacha ocynkowana T-35 (0,7 mm),
profile ocynkowane 60x40mm
(grubość ścianki 2 mm), połączony 
narożnikami (blacha 3mm) z profila-
mi 
ściennymi śrubami M10

NarożnikiNarożniki
Wykonane z blachy o grubości 3 
mm. Zabezpieczone 
antykorozyjnie oraz 
pomalowane. 



KONTENER MAGAZYNOWY B 4 M

4. WYMIARY KONTENERÓW4. WYMIARY KONTENERÓW
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KONTENER MAGAZYNOWY B 3 M

WYMIARY ZEWNĘTRZNE KONTENERA 
MAGAZYNOWEGO

Długość [cm] 300
Szerokość [cm] 220
Wysokość [cm] 220

WYMIARY WEWNĘTRZNE KONTENERA 
MAGAZYNOWEGO:

Długość [cm] 293
Szerokość [cm] 205
Wysokość [cm] 205

WYMIARY ZEWNĘTRZNE KONTENERA 
MAGAZYNOWEGO

Długość [cm] 400
Szerokość [cm] 220
Wysokość [cm] 220

WYMIARY WEWNĘTRZNE KONTENERA 
MAGAZYNOWEGO:

Długość [cm] 393
Szerokość [cm] 205
Wysokość [cm] 205
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KONTENER MAGAZYNOWY B 6 M

WYMIARY ZEWNĘTRZNE KONTENERA 
MAGAZYNOWEGO

Długość [cm] 600
Szerokość [cm] 220
Wysokość [cm] 220

WYMIARY WEWNĘTRZNE KONTENERA 
MAGAZYNOWEGO:

Długość [cm] 593
Szerokość [cm] 205
Wysokość [cm] 205



5. MONTAŻ5. MONTAŻ

Do montażu kontenera potrzebujemy:Do montażu kontenera potrzebujemy:

•	 Klucz oczkowy 17
•	 Klucz T40 (dołączony do paczki)
•	 Śrubokręt gwiazdkowy

Podłoże pod kontener powinno być stabilne i Podłoże pod kontener powinno być stabilne i 
wypoziomowanewypoziomowane

1.1.  Montujemy pierwszą ścianę 
skręcając ją z podłogą kontenera 
za pomocą śrub M10. Do słupków 
narożnych używamy śrub o długo-
ści 35 mm, do pozostałych śrub o 
długości 70 mm. Stosujemy pod-
kładki

2.2. Montujemy drugą ścianę kon-
tenera. Zachowujemy szczególną 
ostrożność przy przenoszeniu ścia-
ny. 
Rekomendowana liczba osób do 
montażu - 4 
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3.3. W trzecim kroku montujemy 
ściany działowe

14.
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4.4.  Montujemy tylne ściany



16.

5.5.  Zakładamy dach kontenera

6.6. Montujemy narożniki łączące 
dach ze ścianami kontenera, do 
słupków narożnych używamy śrub 
M10 - 35 mm do dachu używamy 
śrub T10 - 35 mm, do pozostałych: 
śrub M10 – 70 mm. Stosujemy 
podkładki
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7.7. Wewnątrz kontenera na-
kręcamy na śruby 70 mm 
nakrętki samokontrujące, 
stosując podkładki

8. 8. Montujemy w drzwiach 
klamkę przy pomocy śru-
bokręta gwiazdkowego. Za-
kładamy zaślepkę


